

**U.N.B.R.
BAROUL VRANCEA**

INVITAȚIE

Baroul Vrancea, în derularea programului național de educație și asistență juridică pentru îmbunătățirea accesului cetățenilor la justiție – JUST ACCES, inițiază **procesul de selecție a avocaților care doresc să participe în acest proiect, precum și selecția celor 2 avocați coordonatori pentru sesiunile de formare care se vor desfășura în cadrul proiectului.**

Proiectul, implementat de Uniunea Națională a Barourilor din România (U.N.B.R.) în parteneriat cu Fundația Centrul de Resurse Juridice (CRJ), denumit "Program de educație și asistență juridică pentru îmbunătățirea accesului cetățenilor la justiție – JUST ACCESS" este finanțat din fonduri europene, în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, axa prioritară 2 – Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, obiectivul specific 2.3: Asigurarea unei transparențe și integrități sporite la nivelul sistemului judiciar în vederea îmbunătățirii accesului și a calității serviciilor furnizate la nivelul acestuia.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea accesului cetățenilor la justiție (în special pentru categoriile aparținând grupurilor vulnerabile) prin informare-conștientizare în rândul cetățenilor și prin creșterea calității serviciilor furnizate de către autoritățile centrale și locale ca urmare a promovării formării continue a avocaților și specialistilor din domeniul social și a inter-disciplinarității în abordarea cazurilor.

Programul va beneficia de o campanie media națională pentru promovarea accesului tuturor cetățenilor la justiție prin creația și distribuția unui clip TV și spot radio, pe canalele media naționale și locale, prin creația și amplasarea de bannere în centrele universitare.

Obiectivele specifice ale proiectului

Activitatea 1

Îmbunătățirea serviciilor și asistenței juridice prin organizarea de activități de informare la nivelul DGASPC și SPAS, în vederea alcătuirii de echipe multidisciplinare (avocați, juriști, asistent social, psiholog) care să răspundă nevoilor cetățenilor cu privire la accesul la justiție. Sesiunile de informare au în vedere următoarele direcții: informări cu privire la ajutorul public judiciar în materie civilă, cu privire la asistența judiciară în materie penală, asistența juridică extrajudiciară. Sesiunile vor fi susținute de specialiști

UNBR pentru a crește nivelul de cunoaștere și înțelegere al lucrătorilor sociali care oferă servicii unor persoane vulnerabile cu privire la procedurile în instanță, drepturi și mecanisme administrative și juridice de protecție a acestora.

Activitatea 2

Organizarea de activități de informare, educație juridică și conștientizare cu privire la drepturile cetățenilor, cu accent pe drepturile grupurilor vulnerabile, prin promovarea informațiilor în cadrul instituțiilor de învățământ, respectiv în 2 licee din județ.

Activitatea 3

Organizarea de sesiuni de formare / workshop-uri dedicate avocaților pe următoarele teme: tratarea reglementărilor privitoare sau cu incidență în facilitarea accesului la justiție a cetățenilor, inclusiv grupurile vulnerabile, din perspectiva noilor coduri, analiza acestor modificări din perspectiva jursiprudențială, ajutorul public judiciar și asistența judiciară în materie penală.

Activitatea 4

Elaborarea unui manual de bune practici privind accesul grupurilor vulnerabile la justiție – politici publice, legislație, proceduri și cazuistică relevante, manual care să vină în sprijinul sistemului de justiție și al cetățeanului, abordări în cazuri speciale (copii, categorii defavorizate, minorități, victime ale violenței de gen, refugiați / azilanți).

Crearea și dezvoltarea unui website al proiectului cu resurse de tip platformă e-learning pentru diseminarea informațiilor cu privire la serviciile de asistență juridică puse la dispoziția cetățenilor.

Îmbunătățirea cadrului legislativ în vederea creșterii accesului la justiție al categoriilor defavorizate/grupurilor vulnerabile prin elaborarea de propuneri de modificare în vederea îmbunătățirii asistenței juridice și accesului la justiție.

Proiectul contribuie la îndeplinirea rezultatului de program: "Grad crescut de acces la justiție al cetățenilor prin derularea de campanii de informare/educație juridică și oferirea de servicii suport, inclusiv de asistență juridică, puse la dispoziția cetățenilor"

Cererile de încriere, în vederea participării la acest Proiect, se vor depune la secretariatul Baroului Vrancea până la data de 5 octombrie 2018.

